
 

 

SPRÁVA O   ZÁKAZKE 

  
  

v zmysle § 24 ods. 2 a 3 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon) 

  
  

a)  Identifikácia verejného obstarávateľa, predmet a hodnota zákazky: 
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 
Pribinova 2, 812 72 Bratislava 
IČO: 00151866 
  
Kontaktná osoba: Mgr. Jozef Bálint, 
Telefón: +421250944564 
E-mail: jozef.balint2@minv.sk 
  
Predmet zákazky: Celotvárová pretlaková ochranná maska k autonómnemu dýchaciemu prístroju 
pretlakovému s otvoreným okruhom 
 
Zmluvná hodnota zákazky:  
Nerelevantné 
  
b)  Použitý postup zadávania zákazky: verejná súťaž 
  
c)  Dátum uverejnenia oznámenia: 
Vestník EÚ č. 2022/S 138-393835 zo dňa 20.07.2022 
Vestník verejného obstarávania č. 163 zo dňa 21.07.2022 pod č. MST-33250 
  
d) Identifikácia vybraných záujemcov a odôvodnenie ich výberu a identifikáciu záujemcov, ktorí 
neboli vybraní spolu s uvedením dôvodov: 
Neaplikuje sa. 
  
e) Identifikácia vylúčených uchádzačov alebo záujemcov a odôvodnenie ich vylúčenia: 
Neaplikuje sa. 
  
f) Odôvodnenie vylúčenia mimoriadne nízkych ponúk: 
Neaplikuje sa. 
  
g) Identifikácia úspešného uchádzača a odôvodnenie výberu jeho ponuky, podiel zákazky alebo 
rámcovej dohody, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať subdodávateľom, ak je známy: 
Identifikácia úspešných uchádzačov: 
 
Neaplikuje sa. Zákazka bola zrušená pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk. 
  
h) Odôvodnenie použitia rokovacieho konania so zverejnením, súťažného dialógu, priameho 
rokovacieho konania alebo zadávania koncesie podľa § 101 ods. 2: 
Neaplikuje sa. 
  
i) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 135 ods. 1 písm. h) a l) a prekročenia podielu podľa § 135 
ods. 1 písm. k): 



 

 
Neaplikuje sa. 
  
j) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 133 ods. 2: 
Neaplikuje sa. 
  
k) Dôvody zrušenia použitého postupu zadávania zákazky, koncesie, súťaže návrhov alebo dôvody 
nezriadenia dynamického nákupného systému: 
 
Počas plynutia lehoty na predkladanie ponúk bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o nápravu, v 
nadväznosti na čo verejný obstarávateľ dospel k záveru, že je nevyhnutné vykonať podstatné zmeny v 
opise predmetu zákazky a v požiadavkách na dokumenty preukazujúce splnenie predmetu zákazky. 
Vzhľadom na potrebu prehodnotenia a vzhľadom na to, že je potrebný dlhší čas na zapracovanie zmien, 
verejný obstarávateľ rozhodol, že je efektívnejšie pristúpiť k zrušeniu verejného obstarávania. 
  
l) Odôvodnenie použitia iných ako elektronických prostriedkov komunikácie: 
Neaplikuje sa.  
  
m) Zistenie konfliktu záujmu a následne prijaté opatrenia: 
Nebol zistený žiaden konflikt záujmu. 
  
n) Opatrenia prijaté v súvislosti s predbežným zapojením záujemcov alebo uchádzačov na účely 
prípravy postupu verejného obstarávania: 
Trhové konzultácie podľa § 25 neboli realizované.  
  
Vypracoval(a): Mgr. Jozef Bálint 


